



Меня зовут Бахтадзе Вера Давидовна
Я живу в столице Ямала — Салехард —
единственном городе, который расположен на
Полярном круге.
Мне 10 лет. Я учусь в 3 классе и дополнительно
занимаюсь в Детско-юношеском центре по
программе «Креатив-декор: полимерная глина».
Я люблю делать различные поделки из
эпоксидной смолы.



На конкурс «Наследники традиций» я
представляю работу
Интерьерное панно «Летний день»



На летние каникулы мы получили задание собирать сухоцветы. А уже на занятиях я собрала композицию для панно и укрепила ее эпоксидной смолой.



В результате получилась вот такое необычное, но на мой взгляд, весьма привлекательное интерьерное панно.

Теперь панно украшает пространство дома и дарит воспоминания о прекрасном лете.